



### “助燃”A股力度弱于上一轮

2月28日央行宣布,自3月1日起下调存款基准利率,同时结合推进利率市场化改革,调整金融机构存款利率浮动区间。2日是此次降息后的首个交易日。从股市表现情况看,并未重演3个月前的兴奋场面。

当日沪深股指双双高开,全天大部分时段在红盘区域窄幅波动。上证综指盘中一度跌破3300点,尾盘以接近全天最高点的3336.28点报收,较前一交易日涨0.78%。深证成指表现稍好,收盘报11884.02点,涨幅为1.07%。

大部分行业板块录得正涨幅。钢铁、有色金属、供水供气板块整体涨幅超过2%。石油燃气、建筑工程、通信板块逆势收跌,对大盘上行高度形成制约。概念股方面,尾气治理等环保概念股集体走强。

面对利好A股反应平静有其必然性。一方面,与上一轮降息的突如其来不同,市场对其已有较为充分的预期,加上又遇CPI同比涨幅5年来首度跌破1%等因素。

另一方面,农历马年岁末A股曾一鼓作气走出“七连阳”行情。进入羊年之后,沪深股指稍作整固之后再度冲高,截至2月末上证综指已重新站稳3300点整数位。在这一背景下,降息消息虽然对A股起到一定的“助燃”作用,但力度显然弱于上一轮。

## 3月起公积金贷款利率下调

45万元20年期贷款 月少还款59.65元

本报讯 3月1日起,央行再次下调存款基准利率,公积金贷款利率同时下调。不过,对于已签过合同并放贷过贷款的,无法立即享受此次降息带来的好处。郑州住房公积金管理中心相关负责人表示,已签过合同但是贷款还没发放的,3月1日起按照新的利率执行。

根据央行此次降息通知,5年期以

上公积金贷款利率由此前的4.25%降至4%。按照郑州目前公积金贷款的政策规定,夫妻双方同时缴存公积金并符合贷款条件的,单笔贷款最高为45万元。如果按照等额本息还款法,45万元20年期贷款,降息之前,须月还款2786.56元;降息之后,月还款为2726.91元。如此来算,降息之后,每月少还59.65元。

## 沪港通沽空A股实施首日零成交

根据上海香港两地交易所安排,通过沪港通做空A股机制昨日开始实施。统计发现,截至昨日15时A股收盘,没有通过沪港通进行A股做空的交易。

昨日,沪股通做空机制正式启动。港交所资料显示,将有414只股票被列入沪市A股沪股通卖空股票名单,包括“两桶油”、“四大行”等权重

股,占沪股通568只标的股的72.89%。

本次的沪股通做空交易不是“空手套白狼”。在相关交易规则方面,港交所对沽空价格和数量均作了限制。通过沪港通进行的沽空交易,不能进行无担保沽空,沽空盘输入价不得低于最新成交价,每只沽空股份卖出量每日限1%,10个交易日累计不可超过5%。此外,港交所还会对沽空量较

对央行时隔3个多月后再度降息,2日,已有充分预期的A股以温和上涨平静迎接政策利好。业内人士分析认为,受宏观数据影响,以及管理层紧杠杆意图明显,本轮降息后A股或难以再现“疯牛”行情。但在改革红利不断释放、直接融资比例持续上升的背景下,A股“长牛”并未改变。

### 将从三方面影响股市

民生证券研究院执行院长管清友表示,降息将从三个方面对股市产生积极影响。首先,将吸引更多储蓄参与到股市中来;其次,投资者对信用风险的担忧减弱;第三,降息周期降低了企业融资成本,对高杠杆和资金密集型行业而言,在估值提升的同时还有盈利改

善的逻辑。

招商证券观点认为,投资者仍然忧虑杠杆限制对新增资金的影响,因此对于降息带来的市场空间并没有特别高的预期。但由于降息强化了市场对于融资成本回落和经济维稳的信心,后市存量资金博弈的情绪会更加激烈。

### 股市“长牛”逻辑未改

来自汇丰晋信基金的观点认为,面对当前宏观数据表现、经济下行压力增大的背景下,央行选择在“两会”前降息体现了宽松货币政策持续的基调,这有利于市场的进一步上涨和大盘股的估值提升。

“新常态下的中国经济,正在经历由债权经济向股权经济的‘蜕变’。”管清友说,股票资产在居民资产配置中

的占比将继续上升。

在金融改革持续推进的同时,关乎国民经济命脉的国企改革也将在这一年步入“深水区”,并为A股市场营造持续的投资热点。

种种迹象表明,在改革红利持续释放的大趋势下,股市“长牛”的逻辑并未改变。

据新华社电

## 20家券商获准开展互联网证券业务试点

3月2日,经中国证监会同意,以下20家证券公司获准开展互联网证券业务试点:财达证券、东莞证券、东吴证券、国海证券、国联证券、恒泰证券、华安证券、华龙证券、华融证券、民生证券、山西证券、世纪证券、天风证券、西藏同信证券、湘财证券、银泰证券、中国国际金融有限公司、中国中投证券、中山证券、中邮证券。小新

## 中国铝业折价 出让1亿股焦作万方

中国铝业(601600)周一晚间公告称,洲际油气拟以每股10.03元的价格受让公司所持焦作万方1亿股股份,总价为10.03亿元。

中国铝业系焦作万方第二大股东。转让实施前,中国铝业持有焦作万方2.03亿股,占其总股本的16.85%。

周一收盘,焦作万方上涨6.52%,报10.79元。中证

## 省消协公开征集 消费侵权案例

本报讯 昨日,郑州晚报记者从郑州市消协获悉,2015年“3·15国际消费者权益日”即将到来,今年也是新《消法》实施一周年。河南省消费者协会决定联合各地市消费者协会举办“马上维权 携手共治”侵权案例征集活动,对消费者反映强烈的消费领域中侵权案例进行公开征集。

据介绍,本次征集的消费领域有银行、保险、汽车、房屋中介服务等。活动将对征集的侵权案例进行评议,约谈相关企业和商家,对严重侵害消费者合法权益的企业和商家公开曝光。希望通过此活动,营造全社会共同关注和参与消费者权益保护工作的良好氛围,切实保护消费者的合法权益。

如果你在消费领域中受到过侵权伤害,可拨打郑州市消协投诉电话0371-66991178进行投诉;如果你想通过书面方式投诉,也可以发电子邮件至邮箱:zxxx315@163.com,来“说”出你的案例。郑州晚报记者 李丽君

### 中了没

(中奖号码以福彩体彩网公布为准)

体彩“排列3、排列5”第15054期

排列三 063 排列五 06333

体彩“大乐透”第15023期

06 09 11 12 22+03 11

福彩“七乐彩”第15023期

03 05 10 17 20 23 25+19

福彩3D第15054期

3 9 5

福彩“22选5”第15054期

03 07 13 16 17

## 上投摩根安全战略 股票基金首募34.2亿

近日公告成立的上投摩根安全战略股票基金募集规模达34.2亿元,至此,2015前两月完成募集的新基金共计64只,平均首发规模为14.1亿元,今年以来更有多只新基金首募超过30亿。

对于新成立基金的建仓时机,上投摩根安全战略基金经理卢扬表示,尽管A股不排除短期震荡调整,但市场走牛已是大概率事件,基金将通过逢低建仓、超配行业优势股票、优选龙头个股等策略,积极挖掘受益相关政策驱动所带来的优质投资机会。

大的投资者进行监督,以防止违规交易造成股价剧烈异动。

一些业内人士认为,由于A股本身就有股指期货和融资融券交易两种做空机制,而且本身A股当前向好,沪港通一直也是“南冷北热”,显示出A股市场海外资金的吸引力,所以即使沪股通启动了卖空机制,也不会出现大量卖空盘来打击A股市场。新财